

OKRESNÍ SOUD V LIBERCÍ

U Soudu 540/3, 460 72 Liberec

tel. 485 238 111, fax: 485 238 235, e-mail: podatelna@osoud.lbc.justice.cz, IDDS:579abps

NAŠE ZNAČKA: 56 Si 35/2021

VAŠE ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Mgr. Jan Hanák

DNE: 2. března 2021

ŽADATEL: Mgr. [REDAKCE]

Vážený pan

Mgr. [REDAKCE]

nar. [REDAKCE]

[REDAKCE]

Vážený pan magistře,

dne 17. 2. 2021 byla Okresnímu soudu v Liberci doručena Vaše žádost o poskytnutí informací. Na základě Vaší žádosti Vám Okresní soud v Liberci jako povinný subjekt zasílá požadované informace:

- 1) Využívá Váš soud k vymáhání pohledávek služeb soudního exekutora? Pokud ano, žádám Vás o poskytnutí uzavřené smlouvy se soudním exekutorem ohledně vymáhání pohledávek. **Ano využívá, povinný subjekt má uzavřenou smlouvu se dvěma exekutory – Mgr. Magdalenou Popkovou (smlouva uzavřena s její předchůdkyní JUDr. Soňou Karasovou), Exekutorský úřad Liberec, a Mgr. Jaroslavem Homolou, Exekutorský úřad Brno-město; úplné znění smluv přikládáme v příloze.**
- 2) Má Váš soud uzavřené nějaké další (i neformální) dohody ohledně předávání pohledávek soudnímu exekutorovi k vymáhání? Např. předávání pouze některých pohledávek na základě výše vymáhané jistiny nebo na základě konkrétních exekučních titulů (např. pouze pohledávky z trestního řízení). **Dohody nikoliv, nicméně je určeno pravidlo, že pohledávky dlužníků z okresu Liberec jsou předávány Mgr. Popkové, z ostatních okresů pak Mgr. Homolovi (ale mohou samozřejmě nastat výjimky).**
- 3) Pokud odpověď na otázku č. 1 je kladná, tak Vás žádám o sdělení, zdali Váš soud využívá služeb soudního exekutora nejpozději od 1. 1. 2020. **Od 13. 11. 2013 je využíváno služeb Mgr. Homoly; od 1. 11. 2013 pak služeb JUDr. Karasové kdy od 1. 4. 2017 její úřad převzala Mgr. Popková.**

V případě, že Váš soud využívá služeb soudního exekutora po dobu kratší, než od 1. 1. 2020 (tzn. od 2. 1. 2020 a dále) nevyžadují od Vás poskytnutí následujících informací. Naopak prosím o sdělení následujících informací jak soudy, které vymáhají pohledávky výhradně vlastními silami, tak soudy, které k tomu využívají služeb soudního exekutora.

- 4) Jakým způsobem je na Vašem soudě organizováno vymáhání pohledávek (např. zdali se jedná pouze o jednu z agend VSÚ či zaměstnanců účtárny, nebo zdali pro vymáhání má Váš soud ustanovené specializované zaměstnance resp. specializované oddělení pro vymáhání pohledávek). **Vymáhání pohledávek mají na starosti zaměstnankyně zařazené na správu soudu a zařazené jako vymáhající úřednice; každá z nich však působí v kumulované funkci, tj. k pracovní náplni vymáhající úřednice má přidanou jinou pracovní náplň – viz výňatek z rozvrhu práce:**

VYMÁHÁNÍ POHLEDÁVEK A NAKLÁDÁNÍ S POHLEDÁVKAMI, SPOLUPRÁCE SE SOUDNÍM EXEKUTOREM V TĚCHTO VĚCECH:

vymáhající úřednice jsou pověřeny k úkonům prováděným v souvislosti s vymáháním justičních pohledávek a jejich nakládáním podle instrukce MS čj. 4/2012-INV-M v platném znění:

a) Hana Schafhauserová – dále činí úkony v rámci předání pohledávek k vymáhání soudní exekutorce Mgr. Magdaleně Popkové, zpracovává podklady pro přihlášení pohledávek do insolvenčních a dědických řízení, provádí kontrolu příchozích plateb podle výpisů o pohybech na příjmovém účtu a dále činí úkony ve správě soudu podle pokynů ředitelky správy a dále vykonává

b) Jana Marková – dále činí úkony v rámci předání pohledávek k vymáhání soudnímu exekutorovi Mgr. Jaroslavu Homolovi, provádí kontrolu příchozích plateb podle výpisů o pohybech na příjmovém účtu a dále činí úkony ve správě soudu podle pokynů ředitelky správy a dále vykonává činnosti spojené s výkaznictvím o vyřizování soudních agend, (pro činnost výkaznictví je zastupována Václavou Šumovou)

c) Jitka Marešová – dále zajišťuje vyzývání k úhradě, upomínání úhrad pohledávek a dále provádí kontrolu příchozích plateb podle výpisů o pohybech na příjmovém účtu

zástup: navzájem s tím, že Jitka Marešová je zástupem jako poslední v pořadí

- 5) Zaslání zprávy (nebo zpráv) o stavu vymáhání pohledávek za rok 2020. **K tomu viz příložený „Komentář k výkazu pohledávek“ zpracovaný finanční účetní povinného subjektu.**
- 6) Poskytnutí údajů o vymáhání pohledávek v tomto formátu:

Počáteční stav objemu aktivních pohledávek k 1. 1. 2020	Celková výše objemu plateb za rok 2020	Celková výše objemu odepsaných pohledávek pro nedobytnost za rok 2020	Konečný stav objemu aktivních pohledávek k 31. 12. 2020	Úspěšnost vymáhání pohledávek za rok 2020
97 883 549,14 Kč	10 198 270,56 Kč	623 680,75 Kč 0,62 %	99 617 166,82 Kč	10,23 %

Při výpočtu položky „Úspěšnost vymáhání pohledávek za rok 2020“ povinný subjekt vycházel z Celkové výše objemu plateb za rok 2020 ve vztahu ke Konečnému stavu objemu aktivních pohledávek k 31. 12. 2020.

Závěrem povinný subjekt uvádí, že má zájem o poskytnutí výsledků Vašeho výzkumu.

S pozdravem

Mgr. Jan Hanák v. r.
asistent soudce

Za správnost vyhotovení:

Václava Šumová